

# 东坡区上半年招商引资实现“双过半”

本报讯 近日,眉山市东坡区与四川江宇生物技术有限公司成功签约投资40亿元的明胶及其后续产品生产项目,预计投产后年可实现产值30亿元,创税收3亿元以上。

今年以来,该区坚持围绕三大主导产业,加大招大引强、招新引优工作力度,取得了上半年招商引资“双过半”的可喜成绩。据统计数据显示,1~6月,全区新引进项目15个,协议资金89亿元,完成市定目标任务的83.3%。其中投资5亿元以上重大项目6个,完成市定目标任务的120%,工业类项目14个,占比93%;总计到位资金

111.7亿元,完成市定目标任务的66.9%,省外到位资金107.1亿元,完成市定目标任务的71.9%,上半年预计实际利用外资900万美元,完成市定目标任务的60%。

今年以来,东坡区围绕眉山市“开放发展突破年”的工作主题和“对标百强,奋力突破”的起跑年总体导向,紧扣支撑县域经济发展的泡菜食品、生物医药、机械电子三大主导产业,聚焦产业链条和产业高端,立足招大引强、招新引优,全力推进招商引资工作实现新突破。在改善营商环境方面,新出台了《眉山市东坡区工业发展38条扶持政策》《眉山市东坡区委、区政府关于促进民营经济健康发展的实施意见》等利好政策,以更加宽松和优良环境吸引投资者投资。为强化驻外招商,该区选派9名年轻优秀的行家里手,派驻市政府7个经合局开展招商引资工作,成功引荐并签约6个项目。同时,把专业招商、节会招商、以商招商、项目招商等作为招商引资的重头戏来抓,使之形成资源整合、多路并进、合力攻坚的招商引资新格局。

同时,该区围绕医药产业链招商。截至目前,已完成签约四川国为制药、成都锦泰和、四川诺唯德等7个医药及关联项目,签约额共22.4亿元。围绕机械

产业签约深圳日行科技集团投资8亿元的大尺寸触控显示一体化模组生产项目等机械电子类规模以上企业17个,实现东坡区电子信息产业由“零”到“群”的突破。尤其是成功引进京东集团投资10亿元的“互联网+”新经济发展合作项目,舒泰神(北京)生物制药股份公司投资10亿元的营销中心项目,深圳日行科技投资8亿元的大尺寸触控显示一体化模组、3C智能终端机顶盒生产项目等投资5亿元以上的8个重大项目的落户,为全区持续稳定经济增长和实现高质量发展注入了强劲动力。(陶广汉 李宁 本报记者 苏文保)

## 区县扫描

QU XIAN SAO MIAO

### 遂宁经开区

#### 专项整治危化、涉危企业

本报讯 近日,遂宁经开区召开危化企业、涉危企业专项整治工作推进会,传达学习全市危险化学品专项整治工作推进会精神,对全区危险化学品领域安全生产专项整治行动进行了安排部署。

会议指出,今年5月至2021年2月对全区危险化学品领域进行专项整治,整治分为集中重点治理阶段、全面深化治理阶段、总结提高阶段。期间,将重点对安全生产标准化三级及以下企业,即对涉及危险化

品重大危险源企业,人口稠密区域企业,近两年专家巡诊中发现安全生产条件不佳的涉危企业进行重点整治。

会议强调,全区上下要清醒认识当前安全生产形势的严峻性、复杂性、突发性,进一步强化红线意识,牢固树立安全发展理念;要做好危险化学品领域的源头管理工作,

落实危险化学品和易燃易爆物品生产经营企业安全生产主体责任,切实提升危险化学品和易燃易爆物品安全管理水。(陈醒 李东)

### 广安经开区

#### 税务局多途径开展监督提醒

本报讯 近期,广安经开区税务局纪检组多途径开展监督提醒,督促税务机关、税务干部提高政治站位,严守工作纪律,确保减下“真金白银”,为企业发展注入了新动能。

一是探索“1+3+N”内部大监督模式。该局纪检组立足专职监督这一首要职责,主动参与到减税降费的督察督办中,协调具有监督职责的法制科、办公室、人事科对干部作风、政策宣传、政策落地、执行效果等方面开展监督检查。

二是统筹监督事项,优化税收营商环境。纪检组对该局党委确定的满意度提升目标、非接触式办税率、办税大厅等工作情况同减税降费政策落实情况进行融合统筹,加强日常监督考核。对工作纪律执行

不到位、造成不良影响甚至贻误工作的,及时纠正并通报;对情节严重的,进行追责问责,以此提升纳税人的满意度。

三是强化外部监督,收集问题建议。在办税大厅设置投诉举报箱,公开投诉举报电话,放置廉政回访表;

在培训会和座谈会后,通过发放监督联系卡、廉政监督调查问卷以及电话回访等方式,向不确定人群开展普查性质的廉政及减税降费工作回访,了解纳税人需求以及办理税务事项中

税务机关及税务干部的廉洁执法等情况。同时,成立回访工作组,对筛选出的享受不同优惠政策的纳税人、应享未享的纳税人开展针对性的实地回访,收集该局在落实减税降费工作中存在的问题及建议。(孙永敏)

### 东坡区

#### 举行泡菜企业高盐废水技术对接会

本报讯 6月28日,眉山市东坡区高盐废水技术对接会在眉山市泡

菜产业园区管委会举行,对长期困扰泡菜生产过程中产生的高盐废水治理进行技术对接。东坡区委书记朱莉出席会议并讲话。

对接会上,国家城市污水处理及资源化工程技术研究中心生态修复治理分中心专家介绍了高盐废水污染防治推荐技术,四川省生态环境科学研究院专家介绍了四川省泡菜废水氯化物排放形势与政策分析,四川省盐都盐产业技术研究院

专家介绍了高含盐废水回收盐资源化利用方法。

目前,东坡区已制定了关于高盐废水治理的奖励方案,正在广泛征求意见。对于区内高盐废水达标排放的泡菜企业,要给予相应奖励,以此认真践行国家五大发展理念之绿色发展。”朱莉说,希望泡菜产业园区和相关部门加强协调,力争半年之内所有泡菜企业高盐废水项目动起来,一年之内达到很好的治理效果,以此为东坡区环境资源改变做出贡献。(本报记者 苏文保)

### 武胜县

#### 规范文旅市场经营秩序

本报讯 为进一步规范全县文旅市场经营秩序,净化文旅市场环境,近日,广安市武胜县文广旅局重点围绕网吧、歌舞娱乐场所、景区、旅行社、星级酒店等领域,开展乱点乱象整治行动,并取得显著成效。

截至目前,该局共出动检查人员550余人次,检查网吧900余家次,

召开全县网吧业主、管理人员现场教育培训会和警示会6次,查处网吧接纳未成年人案件20件,未实名登记案件1件,警告并处罚款15家,停业整顿6家,取缔“黑网吧”3家;检查歌舞娱乐场所120余家次,下达取缔通知书30份,向线索核查中心去函移交县消防大队处理9家。(何娟)

#### 创新铸就未来:惠普新一代商用打印机亮相贵阳

日前,惠普携不久前全球首发

的惠普新一代1020/1005系列智能闪充激光打印机及全系列共计4大系列32款全新惠普商用打印机亮相贵阳。其中,惠普为现场165位本地客户和渠道伙伴带来突破性的智能闪充引擎技术,实现15秒充粉,简便省时,颠覆了传统对碳粉补充方式的认知,消除了客户对于

后续运营成本的担忧,助力客户创造“非同循常”的未来。

如同惠普在1984年发明激光和喷墨打印机并带入中国市场一样,惠普连续35年不断重塑人们的打印以及办公体验,此次新品的推出也成为了中国打印行业创新发展史上的一个里程碑。据悉,本次发布的新产品已于5月30日正式开售。(李华)

济健康发展的实施意见》等利好政策,以更加宽松和优良环境吸引投资者投资。为强化驻外招商,该区选派9名年轻优秀的行家里手,派驻市政府7个经合局开展招商引资工作,成功引荐并签约6个项目。同时,把专业招商、节会招商、以商招商、项目招商等作为招商引资的重头戏来抓,使之形成资源整合、多路并进、合力攻坚的招商引资新格局。

同时,该区围绕医药产业链招商。截至目前,已完成签约四川国为制药、成都锦泰和、四川诺唯德等7个医药及关联项目,签约额共22.4亿元。围绕机械

产业签约深圳日行科技集团投资8亿元的大尺寸触控显示一体化模组生产项目等机械电子类规模以上企业17个,实现东坡区电子信息产业由“零”到“群”的突破。尤其是成功引进京东集团投资10亿元的“互联网+”新经济发展合作项目,舒泰神(北京)生物制药股份公司投资10亿元的营销中心项目,深圳日行科技投资8亿元的大尺寸触控显示一体化模组、3C智能终端机顶盒生产项目等投资5亿元以上的8个重大项目的落户,为全区持续稳定经济增长和实现高质量发展注入了强劲动力。(陶广汉 李宁 本报记者 苏文保)

(陶广汉 李宁 本报记者 苏文保)

## 乡镇动态

XIANG ZHEN DONG TAI

### 花板乡

#### 营造良好安全生产环境

本报讯 近日,岳池县花板乡开展了以“加强安全法治、保障安全生产”为主题的“安全生产月”活动,积极营造良好的安全生产环境。

该乡成立了以乡长为组长的“安全生产月”活动领导小组,并制定了《花板乡“安全生产月”活动实施方案》,按照属地管理、以村(社区)为主、企业自查和安全协管员协查的责任要求,建立完善了安全生产监管体系和长效机制。通过刷写永久性标语、悬挂宣传横幅、印发宣传单、出动宣传车、书写黑板报、召开院坝会等形式,全方位多渠道宣

传安全预防、安全避险、安全处置的应对方法和安全常识,抓实抓牢安全生产警示教育。按照谁检查谁签字谁负责的要求,全乡分为6个片区,扎实开展重点项目、重点行业的安全生产专项检查,并做好安全检查台账,及时发现和整治不安全隐患。对照检查中存在的安全漏洞和安全隐患,按照对账销号的要求下发整改通知,明确整改时限;对存在的特别重大的安全隐患,及时做好受威胁群众的转移安置,并进一步明确责任主体,组成专职工作队伍,确保安全隐患整改落实。(刘善勇)

### 花园镇

#### 念好“三字经”打好禁毒“预防针”

本报讯 6月26日,岳池县花园镇综治办利用赶场天在万寿场镇开展了禁毒宣传下基层宣传教育活动。

活动中,工作人员向群众宣传识破毒贩诱人吸毒的招数、村民禁毒公约、禁毒“三字经”等,耐心细致地讲解家庭如何防毒、如何识别制毒窝点、如何辨别新型毒品、如何识别身边的吸食人员等知识,并

公布了举报电话,鼓励群众积极举报吸毒、制毒、贩毒的违法犯罪线索,引导群众自觉参与禁毒斗争,共同维护和谐社会环境。此次活动共张贴禁毒宣传海报8张,发放禁毒宣传资料1000余份,接受群众咨询150余人次,受教育群众400余人,进一步营造了全民禁毒宣传氛围。(刘学杰)

### 象山镇

#### 全面提升帮扶质效

本报讯 近日,大英县象山镇举办了“两不愁三保障”回头看大排查工作培训会,象山镇分管脱贫攻坚负责人对全体人员进行了业务培训。象山镇党委政府和帮扶单位相关人员近50人参加培训会。

据了解,此次“两不愁三保障”回头看大排查工作是全面打赢脱贫攻坚收官阶段战役的迫切需求,

(张烈 李东)

### 回马镇

#### 加强基层党组织党务工作能力

本报讯 为有序推进基层党务工作顺利开展,加强基层党组织书记党务工作能力,近日,大英县回马镇举办了党务工作业务培训会,村(社区)书记、文书参加培训。

会议主要从党内组织生活是什么、党内组织生活的基本内容、如何确保党组织规范运行、如何做好党务工作、党员发展和党员收缴等方面进行了详细解读。

会议要求,基层党组织一要

在思想上高度重视党务工作,在教育中引导党员向中央看齐,向组织看齐,杜绝轻党建重业务的思想在基层蔓延。二要在行动上严格落实党内制度,严格按照要求落实各项制度,坚持形式服务于内容,提高组织生活质量。三要在发展中优化党员队伍建设,在发展党员的过程中,要严格把关,禁止突击发展和反对关门主义,从优从好做好党员发展。(张烈 李东)

### 沿口镇

#### 强化居民识毒防毒拒毒意识

识。同时,通过展板、横幅、手册等方式向居民宣讲了《禁毒法》和《戒毒条例》等法律法规以及毒品的种类、危害等方面的知识,使广大居民认清毒品的危害,了解如何识别毒品、拒绝毒品等基本常识。活动共发放禁毒宣传手册3000余份、禁

毒宣传明白纸5000余份,接受群众现场咨询50余人次。(黄橙橙)

### 礼安镇

#### 专家义诊为民送健康

本报讯 近日,武胜县礼安镇邀请四川大学华西广安医院的医疗卫生专家联合开展了“庆七一 感党恩 送健康”义诊活动。

活动中,四川大学华西广安医院组织内科、骨科、普通外科、妇科、儿科等科室医务人员,免费为

村民量血压、测血糖,并接受群众现场咨询,耐心细致地帮助病人分析病情。同时,医务人员还向群众发放了《健康手册》等宣传资料,倡导大家养成健康的生活方式。据了解,活动当天共接诊病人200余人,受到当地群众一致好评。(刁盼)

### 天保镇

#### 抓好抓实村务监督工作

(社区)监督委员会主任进行述职,展开批评与自我批评,切实提高四个意识与监督意识,更好地发挥监督委员会职责职能;坚持会前学纪,组织学习《村(居)务监督委员会工作职责》,全面压实压实责任,提高监督意识;坚持面对面交流,通过面对面谈心谈话,切实了解监督工作中存在的困难,研究制定解决方案,促进队伍团结,形成合力。

(张烈 李东)

### 芦葭镇

#### 网格员入户采集“一标三实”信息

作,切实摸清基本情况,建立完整、准确、鲜活的“一标三实”基本信息数据库。

截至6月28日,我镇今年已新采录实有人口信息2779人、单位信息121条、单位从业人员信息323条,维护C类人员信息18973人,A类人员信息72人,维护A类房屋信息72条,C类房屋信息6532条,维护单位信息56条、从业人员信息323人,维护A类单位2条、单位从业人员143人,目前,“一标三实”基础信息采集工作正有条不紊地开展。”该镇党委副书记钟绍成介绍道。

(智哥 侯汝君 徐利民)

#### 创新铸就未来:惠普新一代商用打印机亮相贵阳

日前,惠普携不久前全球首发

的惠普新一代1020/1005系列智能闪充激光打印机及全系列共计4大系列32款全新惠普商用打印机亮相贵阳。其中,惠普为现场165位本地客户和渠道伙伴带来突破性的智能闪充引擎技术,实现15秒充粉,简便省时,颠覆了传统对碳粉补充方式的认知,消除了客户对于

后续运营成本的担忧,助力客户创造“非同循常”的未来。

如同惠普在1984年发明激光和喷墨打印机并带入中国市场一样,惠普连续35年不断重塑人们的打印以及办公体验,此次新品的推出也成为了中国打印行业创新发展史上的一个里程碑。据悉,本次发布的新产品已于5月30日正式开售。(李华)